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SUBASTA
6 de julio 2021



 
* Ver condiciones de subasta en nuestra página web 

El precio de adjudicación sera incrementado con la comisión 
del 18% más I.V.A 
 
Additional commission by 18% and VAT will be applied to  
the hammer price. 

Le prix d’adjudication est augmenté d’une taxe de vente de 
18% payable par l’adjudicataire plus le TVA actuellement 
en vigueur

o solicítelas en nuestra sala.

 

 
* Ver condiciones de subasta en nuestra página web 
   o solicítelas en nuestra sala.

El precio de adjudicación sera incrementado con la comisión 
del 18% más I.V.A 
 
Additional commission by 18% and VAT will be applied to  
the hammer price. 

Le prix d’adjudication est augmenté d’une taxe de vente de 
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Escultura, Pintura y Obra gráfica Lotes/Lots 216-363

Sculpture, Painting and Graphic Work

Exposición  del 7 al 15 de Diciembre 

Miércoles 16 de Diciembre 2020 a las 17 h.
Wednesday 16th December 2020 at 5 pm.

Mercredi 16 Décembre 2020 à 17 h.

Visite nuestra sala 
o consulte nuestra

página web
www.lamasbolanosubastas.com

  

Cualquier duda estamos a su completa disposición.
 reciba un cordial saludo

Cualquier duda estamos a su completa disposición.
Reciba un cordial saludo



 

Exposición del 28 de Junio al 5 de Julio

Escultura, Pintura y Obra Gráfica Lotes/Lots 1-290

Sculpture, Painting and Graphic Work

Martes 6 de Julio de 2021 a las 11:00 h.
Tuesday 6th July 2021 at 11 am.
Mardi 6 Juillet 2021 à 11:00 h.



Entre en el fascinante mundo de las subastas.
Una tentación, una realidad, una gran ilusión. Visítenos.

¿Sabe cómo somos?
Do you know what we are like?

Savez-vous comment nous sommes?





DURANTE LA SEMANA SIGUIENTE A LAS FECHAS DE LA SUBASTA ESTARÁN A SU DISPOSICIÓN LOS LOTES 
NO ADJUDICADOS EN LA MISMA AL PRECIO DE SALIDA SEÑALADO EN ESTE CATÁLOGO

MÁS COMISIÓN E I.V.A. CORRESPONDIENTES.

LOTS UNSOLD AVAILABLE FOR YOUR PURCHASE ONE WEEK AFTER THE AUCTION FOR THE STARTING 
PRICE PLUS COMMISSION AND VAT

LOTS INVENDUS DISPONIBLES UNE SEMAINE APRÈS LA VENTE AUX ENCHÈRES POUR VOTRE ACHAT POUR 
LE PRIX INITIALE PLUS COMMISSION ET TVA

Rosellón, 229 (entre Balmes y Rambla Cataluña) 08008 Barcelona. 
Tel.: (+34) 934 151 766 / www.lamasbolanosubastas.com - www.lamasbolano.com 

Since 1958

POR TELÉFONO EN EL MOMENTO DE LA SUBASTA / LIVE TELEPHONE BIDDING

SI NO PUEDE ASISTIR A LA SUBASTA PUEDE DEJAR UNA PUJA 
POR LOS LOTES DE SU INTERES

POR TELÉFONO / BY TELEPHONE

POR CORREO POSTAL / BY POST

ON LINE

(+34) 934 151 766

subastas@lamasbolano.com

 C/ Rosellón, 229 – 08008 Barcelona.

A través de nuestra web, www.lamasbolanosubastas.com
Bidding online available at www.lamasbolanosubastas.com

Es necesario que nos comunique con antelación a la subasta su deseo de participar en directo vía tele-
fónica por los lotes de su interés. Sólo se admitirán llamadas en directo por aquellos lotes cuyo precio de 
salida o su estado de puja en el momento de la solicitud sea igual o superior a 200€, en ese caso deberá  
cubrir el precio de salida o la última puja si la hubiese.

Please, inform us in advanced if you wish to take part in live telephone bidding to guarantee a correct 
reception of your request. Live telephone bidding will only be admitted for lots of 200€ or above, in this 
case you will have to cover the starting price or last bid.

POR E-MAIL / BY E-MAIL

IF YOU CAN’T BE PRESENT AT THE AUCTION BID FOR THE LOTS OF YOUR INTEREST



En Lamas Bolaño estamos elaborando un proyecto  
destinado a potenciar el Arte Moderno y Contemporáneo 

 en todas sus manifestaciones, dándole así un espacio destacado dentro de
 nuestras subastas internacionales. 

Aceptamos obras representativas que den 
muestra de este tipo de creación artística hasta la actualidad: escultura, 

que se muevan dentro de este campo. 
Ofrecemos condiciones muy favorables.

 ¡Consúltenos!

At Lamas Bolaño we are developing a project aiming to promote Modern and
 Contemporary Art in all its forms, giving it a prominent

 place in our international auctions.

We accept representative works that show this kind of artistic creation until now:
 sculpture, painting, graphic work, etc. both renowned and young artists who,

Contact us!
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¡Lamas Bolaño se lo pone fácil!
Si no puede asistir a nuestra exposición de manera 

presencial, ya sea por la actual situación sanitaria como por otro motivo,
 le ofrecemos la posibilidad de contactar con nuestro equipo de 

expertos, los cuales se comunicarán con usted vía telefónica, mail o 
WhatsApp para resolver posibles dudas, ampliar 
información de los lotes en subasta o facilitarle 

cualquier dato o imagen adicional que precise sobre los mismos.

Lamas Bolaño makes it easy! 
If you cannot attend in person at our exhibition, due to the current health 

our team of experts who will contact you by phone, email or WhatsApp to 
resolve your possible doubts, expand information of the lots at auction or 

provide you with any additional data or image you require about them.

infosubastas@lamasbolano.com Tel +34 934 151 766 WhatsApp:  + 34 630483599



Escultura,
Pintura  
y Obra Gráfica  
Lotes del 1 al 290
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Escultura

1. Escuela española, s.XVIII.
Santa.
Escultura en madera tallada y 
policromada.
21 x 10 x 5 cm. Presenta falta.

Estimación: 500 - 600€
Salida: 280€

2. Escuela francesa, s.XVIII.
Virgen con Niño.
Escultura en madera tallada, 
policromada y dorada.
48 x 23 x 16 cm. Presenta faltas.

Estimación: 1.400 - 1.800€
Salida: 800€

3. Escuela española, s.XVIII.
San Roque.
Escultura en madera tallada 
y policromada sobre base en 
mármol.
22,5 x 16 x 4,5 cm. (sin base). 
Presenta faltas.

Estimación: 500 - 600€
Salida: 300€

4. Escuela indo-portuguesa, s.XVIII.
Niño Jesús.
Figura en marfil tallado. Adjunta 
certificado de antigüedad expedido 
por la Federación Española de 
Anticuarios. 
Long.: 7,5 cm.

Estimación: 500 - 600€
Salida: 300€

5. Escuela española, s.XIX.
Virgen.
Escultura “de vestir” en madera 
tallada y policromada. Ojos de 
cristal. 
82 x 31,5 x 23 cm.

Estimación: 750 - 900€
Salida: 400€
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8. Escuela española, s.XVIII.
Ángeles custodios.
Pareja de esculturas en madera tallada, 
policromada y dorada.
47 x 31 x 17 cm. y 48 x 28,5 x 12 cm.

Estimación: 1.700 - 2.000€
Salida: 950€

7. Escuela española, s.XVIII.
Ángeles.
Lote de dos esculturas en madera tallada y 
policromada.
20 x 28 cm. y 31 x 24 cm.

Estimación: 1.100 - 1.500€
Salida: 600€

6. Escuela española, s.XVIII.
Pareja de remates con ángeles y acantos en 
madera tallada, policromada y dorada. 
50 x 36 x 21 cm. c/u.

Estimación: 950 - 1.100€
Salida: 500€

Pintura

1514

Pintura contemporánea

A los veintidós años renunció a la carrera de derecho para dedicarse de lleno a la pintura, arte que 

etapa de su vida crea, con otros artistas e intelectuales catalanes, el grupo «Dau al Set» movimiento 

1949, renunciando a los efectos de la materia, se dedica a crear cuadros en los que predominan los 
tonos grises, aunque con interrupciones de colores vivos como el verde y rojo en los que aparecen 
impresiones textiles, signos y letras deformadas. En los años 60 empiezan a aparecer en su obra 
los primeros elementos o señas de identidad como signos representativos de Cataluña, pisadas, 
escrituras y objetos cotidianos. En la década de los setenta, sus «esculturas en el espacio» hacen 
que el objeto: maderas ensambladas, sillas, ropas, libros quemados, hasta entonces estampado en 
hueco o modelado en relieve en el espesor de la materia, se salga de la tela para inmovilizarlo en el 
espacio y darle una realidad más áspera. Tàpies fue un artista de reconocido compromiso político 

los ochenta donde se restauró el estado de derecho y renovó sus propuestas con técnicas en aero-
sol, barniz o goma-espuma, creando esculturas de bronce. Su labor creadora fue acompañada de 

obra del arquitecto Domènech y Montaner. Inaugurado en 1990, sus fondos, formados con la obra 
donada por Teresa y Antoni Tàpies, constituyen la más completa colección de las obras del pintor 
catalán.

Antoni Tàpies 
(Barcelona, 1923-2012)

241. Antoni Tàpies (Barcelona, 1923-2012)
Sin título.

Técnica mixta sobre cartón. Firmado. 

Comissió Tàpies. Barcelona, 2016.
40,5 x 54 cm.

Estimación: 50.000 - 55.000€
Salida: 35.000€

����������������������������
��������
����
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Escultura

9. Escuela española, s.XVIII.
San Antonio.
Escultura en madera tallada y 
policromada. 
48 x 22,5 x 16 cm.

Estimación: 900 - 1.200€
Salida: 500€

10. Escuela española, fles. del s.XVII.
Virgen con Niño.
Escultura en madera tallada con restos de policromía. 
51 x 23 x 16,5 cm.

Estimación: 1.400 - 1.800€
Salida: 800€

11. Escuela española, s.XVII.
Virgen con Niño. 
Escultura en madera tallada. Apoya sobre peana en mármol. 
98 x 45 x 27 cm. (sin peana). Presenta faltas.

Estimación: 1.600 - 1.900€
Salida: 900€
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13. Escuela española, s.XVII.
Virgen con Niño.
Escultura en madera tallada, 
policromada y dorada. 
40 x 18,5 x 12,5 cm. Presenta falta.

Estimación: 2.100 - 2.500€
Salida: 1.200€

12. Escuela europea, s.XIX.
Cristo crucificado.
Escultura en marfil tallado. Apoya sobre 
plafón de metacrilato. Adjunta certificado 
de antigüedad expedido por la Federación 
Española de Anticuarios. 
22 x 18 cm. (sin plafón).

Estimación: 1.700 - 2.000€
Salida: 900€

Detalle del lote

Detalle del lote
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Escultura

14. Escuela castellana, fles. del s.XVII. 
Seguidor de Gregorio Fernández.
Inmaculada. 
Escultura en madera tallada, policromada y 
dorada. 
67 x 28 x 17,5 cm.

Estimación: 3.500 - 4.000€
Salida: 2.000€

Detalle del lote
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15. Escuela castellana, s.XVI.
Santa Ana triple.

Escultura en madera tallada con restos de policromía.
71 x 55 x 36 cm. Falta una mano a Santa Ana.

Estimación: 20.000 - 25.000€
Salida: 15.000€
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16. Escuela española, s.XVIII. 
Virgen con Niño y San Miguel Arcángel.
Óleo sobre cobre en anverso y reverso. 
18 x 14 cm.

Estimación: 280 - 340€
Salida: 150€

Pintura antigua

17. Escuela española, s.XIX. 
Pigmalión y Galatea. 
Óleo sobre tela. 
45,5 x 35 cm. Reentelado.

Estimación: 230 - 280€
Salida: 120€

18. Escuela 
francesa, s.XIX.
Muchacha recostada.
Óleo sobre tela. 
Firmado, dedicado y 
fechado en 1898.
20,5 x 25 cm.

Estimación: 240 - 300€
Salida: 120€

19. Escuela alemana, s.XIX. 
Círculo de Otto Erdmann.
Interior con figuras.
Óleo sobre tela. 
38  x 27 cm.

Estimación: 280 - 340€
Salida: 150€

21. Escuela europea, 
fles. del s.XIX. 
Paisaje con río y 
figuras.
Óleo sobre tela. 
Firmado Cuperly.
73 x 92 cm.

Estimación: 400 - 500€
Salida: 180€

20. Escuela italiana, s.XVIII. 
Seguidor de Giovanni Battista 
Salvi, Il Sassoferrato.
Madonna con Niño dormido.
Óleo sobre cobre. 
23 x 18,5 cm.

Estimación: 800 - 1.100€
Salida: 400€

22. Escuela 
holandesa, 
s.XVIII. 
Paisaje con 
figuras. 
Óleo sobre tela. 
73 x 55 cm. 
Reentelado.

Estimación: 
1.200 - 1.500€
Salida: 700€

23. Escuela holandesa, fles. del s.XVII. 
Círculo de Jan Weenix.
Naturaleza muerta.
Óleo sobre tela. 
34,5 x 44 cm.
Estimación: 2.200 - 2.500€
Salida: 1.200€
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24. Escuela española, s.XVIII.
San Francisco de Sales.
Óleo sobre tela. 
81 x 60 cm.

Estimación: 2.400 - 2.800€
Salida: 1.300€

25. Escuela española, s.XVIII.
Martirio de San Lorenzo.
Óleo sobre tela. 
55 x 45 cm. Reentelado.

Estimación: 2.400 - 2.800€
Salida: 1.400

28. Escuela francesa, s.XIX.
La incredulidad de Santo Tomás.
Óleo sobre tela. 
40,5 x 32,5 cm.

Estimación: 3.500 - 4.000€
Salida: 2.000€

27. Escuela francesa, s.XIX.
Dama
Acuarela sobre papel. Firmada ilegible y 
fechada en 1881.
35 x 15,5 cm.

Estimación: 210 - 260€
Salida: 100€

26. Escuela española, 
fles. del s.XIX.
Gaitero.
Dibujo a lápiz.
Firmado ilegible y fechado en 1878.
26,5 x 19 cm.

Estimación: 270 - 320€
Salida: 150€

Pintura

1514

Pintura contemporánea

A los veintidós años renunció a la carrera de derecho para dedicarse de lleno a la pintura, arte que 

etapa de su vida crea, con otros artistas e intelectuales catalanes, el grupo «Dau al Set» movimiento 

1949, renunciando a los efectos de la materia, se dedica a crear cuadros en los que predominan los 
tonos grises, aunque con interrupciones de colores vivos como el verde y rojo en los que aparecen 
impresiones textiles, signos y letras deformadas. En los años 60 empiezan a aparecer en su obra 
los primeros elementos o señas de identidad como signos representativos de Cataluña, pisadas, 
escrituras y objetos cotidianos. En la década de los setenta, sus «esculturas en el espacio» hacen 
que el objeto: maderas ensambladas, sillas, ropas, libros quemados, hasta entonces estampado en 
hueco o modelado en relieve en el espesor de la materia, se salga de la tela para inmovilizarlo en el 
espacio y darle una realidad más áspera. Tàpies fue un artista de reconocido compromiso político 

los ochenta donde se restauró el estado de derecho y renovó sus propuestas con técnicas en aero-
sol, barniz o goma-espuma, creando esculturas de bronce. Su labor creadora fue acompañada de 

obra del arquitecto Domènech y Montaner. Inaugurado en 1990, sus fondos, formados con la obra 
donada por Teresa y Antoni Tàpies, constituyen la más completa colección de las obras del pintor 
catalán.

Antoni Tàpies 
(Barcelona, 1923-2012)

241. Antoni Tàpies (Barcelona, 1923-2012)
Sin título.

Técnica mixta sobre cartón. Firmado. 

Comissió Tàpies. Barcelona, 2016.
40,5 x 54 cm.

Estimación: 50.000 - 55.000€
Salida: 35.000€

����������������������������
��������
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Pintura antigua

29. Escuela 
catalana, s.XIX.
Paisaje con figura. 
Óleo sobre tela. 
60 x 100 cm. 
Reentelado.

Estimación: 
280 - 340€
Salida: 150€

30. Escuela andaluza, 
fles. del s.XIX. 
Patio con figuras.
Óleo sobre tabla. Firmado R. de 
Guzman Hijos y fechado en 1898.
32 x 17,5 cm.

Estimación: 500 - 600€
Salida: 300€

32. Escuela catalana, s.XIX.
Paisaje con figura. 
Óleo sobre tabla. Firmado Martí.
40 x 23,5 cm.

Estimación: 340 - 440€
Salida: 200€

31. Escuela 
francesa, s.XIX. 
Seguidor de David 
Teniers.
Hombre levantando 
un vaso y Hombre 
fumando.
Pareja de óleos sobre 
tabla. Firmados Sigale. 
15 x 10,5 cm. c/u.

Estimación: 650 - 750€
Salida: 300€

33. Escuela española, 
fles. del s.XVIII. 
Seguidor de Vicente 
López Portaña.
San José con el Niño.
Óleo sobre cobre.
23 x 18,5 cm.

Estimación: 800 - 1.100€
Salida: 400€

34. Francisco 
Peralta del 
Campo 
(Sevilla, 1837-
Roma, 1897)
Espadachín. 
Óleo sobre tela. 
Firmado. 
100 x 61 cm.

Estimación: 
1.200 - 1.500€
Salida: 700€

35. Escuela española, s.XVIII.
Martirio de San Sebastián.
Óleo sobre tela. 
55 x 45 cm. Reentelado.

Estimación: 2.400 - 2.800€
Salida: 1.400€
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37. Escuela española, s.XVIII. 
Muerte de San José.
Óleo sobre tabla. 
87 x 106 cm.

Estimación: 3.400 - 3.800€
Salida: 1.800€

36. Escuela española, s.XVIII.
Sagrada Familia con San Juanito.
Óleo sobre tela. Basado en la obra “La Virgen de la rosa” de 
Rafael Sanzio realizada c.1517 y conservada en el Museo del 
Prado.
83 x 77 cm.
Estimación: 1.900 - 2.200€
Salida: 1.200€

38. Escuela portuguesa, s.XVIII. 
Seguidor de Josefa de Óbidos
Niño Jesús Peregrino con orla floral.
Óleo sobre tela. 
103 x 77,5 cm.

Estimación: 3.500 - 4.000€
Salida: 1.800€

Detalle del lote

Detalle del lote
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Pintura antigua

39. Escuela holandesa, s.XVIII. 
Seguidor de Jan Van de Capelle.
Marina.
Óleo sobre tela. Etiqueta de la Sala 
Gaspar, Barcelona, en el bastidor. 
Basado en la obra de Jan Van de 
Capelle realizada en 1650 y conservada 
en la National Gallery de Londres. 
Exposición. “Catálogo de una colección 
de Pintura antigua” celebrada en la Sala 
Gaspar. Barcelona, Octubre-Noviembre 
1956. 
100 x 120 cm. Reentelado.

Estimación: 4.500 - 5.500€
Salida: 2.500€

40. Escuela andaluza, s.XVIII. 
Seguidor de Bartolomé Esteban 
Murillo.
La Virgen de la Faja. 
Óleo sobre tela. Basado en la 
obra de Bartolomé Esteban 
Murillo realizada c.1660 y 
conservada en una colección 
particular suiza.
144 x 112 cm. Marco de época. 
Reentelado.

Estimación: 7.000 - 8.000€
Salida: 4.000€
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41. Escuela castellana, s.XVI. Círculo de Juan de Borgoña.
La Circuncisión.

Óleo sobre tabla. Bajo nuestra opinión se trataría de una obra de taller próxima a Borgoña con evidentes 
conocimientos de su pintura y una marcada influencia italianizante propia de su producción. Observamos la huella de 

pintores como Juan Soreda y Juan Correa de Vivar, ambos conocedores del trabajo de Juan de Borgoña. 
Muestra de ello son las similitudes que nos remiten a obras como el Retablo de San Pelayo en Valladolid, realizado por 

Juan Soreda en 1530 y el Retablo de la Natividad del monasterio Jerónimo de Guisando en Ávila realizado por Juan 
Correa entre 1533-1535, tablas actualmente conservadas en el Museo del Prado. 

120 x 123 cm. Engatillada.

Estimación: 35.000 - 40.000€
Salida: 25.000€

Detalles del lote
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Obra Gráfica

42. Montserrat Gudiol 
(Barcelona, 1933-2015)
Figura. 
Litografía firmada y numerada 
60/150 a lápiz.
65 x 51,5 cm.

Estimación: 180 - 240€
Salida: 90€

44. Josep Guinovart 
(Barcelona, 1927-2007)
Dalí = a cap de Creus. 
Litografía firmada, fechada 
en 2003 y numerada 
475/500 a lápiz. Certificado 
de autenticidad expedido por 
Edicions 62 adjunto al dorso.
65 x 50 cm.

Estimación: 210 - 270€
Salida: 100€

43. Josep Maria Subirachs (Barcelona, 1927-2014)
1966: 12 artistes catalans (Calendario). 
Linóleo firmado a lápiz. Realizado en 1965. Pertenece a la Suite 
“1966: 12 artistes catalans (Calendario) compuesta por doce 
obras gráficas realizadas por varios artistas. Ésta es la alusiva 
al oficio de paleta. Edición limitada de 1.000 ejemplares. 
41 x 50,5 cm. Obra posteriormente recortada.

Estimación: 210 - 270€
Salida: 100€

46. Zush. Albert Porta 
(Barcelona, 1946)
Vlodoor.
Grabado al aguafuerte. 
Firmado y numerado 27/50 a lápiz. 
Realizado en 1996. Certificado de 
autenticidad expedido por Planeta 
Arte adjunto al dorso.
76 x 56 cm.

Estimación: 180 - 240€
Salida: 90€

45. Lumb Stocks (Lightcliffe, Inglaterra, 1812-Londres, 1892)
Wellington y Blucher se encuentran tras la batalla de Waterloo.
Grabado firmado en plancha. Basado en el mural de 1861 
realizado por Daniel Maclise en la Galería Real de la Cámara de 
los Lores, Londres.
31 x 115 cm.

Estimación: 230 - 290€
Salida: 120€

47. Juan José Torralba 
(México, 1937)
Homenatge a Carlos 
Pellicer II.
Grabado al carborundum. 
Firmado, titulado y 
numerado 5/50 a lápiz. 
Titulado, firmado y 
numerado al dorso.
86 x 68 cm.

Estimación: 210 - 260€
Salida: 100€

49. Josep Grau Garriga 
(Sant Cugat del Vallès, 
Barcelona 1929-Angers, 
Francia 2011)
Sin título.
Litografía firmada y 
numerada 115/1.000 a 
lápiz.
52 x 46 cm.

Estimación: 180 - 240€
Salida: 90€

50. Jorge Castillo 
(Pontevedra, 1933)
Sin título.
Grabado firmado, 
fechado en 1981 y 
numerado 21/60 a 
lápiz.
56,5 x 71 cm.

Estimación: 210 - 260€
Salida: 100€

48. Josep Maria 
Subirachs 
(Barcelona, 1927-2014)
Jónica.
Litografía firmada y 
numerada 24/50 a lápiz.
Certificado de 
autenticidad expedido por 
el impresor Joan Torrents 
adjunto al dorso.
76 x 56 cm.

Estimación: 180 - 240€
Salida: 90€
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51. Mauro Gandolfi 
(Bolonia, Italia, 1764-1834)
La Virgen y el Niño con San 
Jerónimo, Santa Catalina 
y un ángel.
Grabado según obra de Antonio 
Allegri da Correggio realizada 
c.1530 y conservada en la 
Galería Nacional de Parma.
70 x 49 cm. Presenta manchas 
de oxidación.

Estimación: 260 - 320€
Salida: 150€

52. Antonio Saura 
(Huesca, 1930-Cuenca, 1998)
La fuerza de la solidaridad.
Serigrafía firmada y numerada 
166/250 a lápiz. Realizada en 
1987. Bibliografía. Reproducida 
en el libro: “Antonio Saura. 
L’oeuvre imprimé. La obra 
gráfica. Catalogue raisoné”, por 
Olivier Weber-Caflisch y Patrick 
Cramer. Nº 435. Edita Patrick 
Cramer. Ginebra, 2000. 
76 x 56 cm.

Estimación: 500 - 600€
Salida: 250€

53. Juan Ripollés 
(Alzira, Valencia, 1932)
Personaje.
Grabado firmado y 
numerado XXVII/C a 
lápiz. Certificado de 
autenticidad expedido 
por el propio artista 
adjunto al dorso.
26 x 18 cm.

Estimación: 450 - 550€
Salida: 250€

54. Varios Autores, s.XX. Josep Guinovart, Joan Pere 
Viladecans, Pere Puiggrós, Francisco Todó, José Niebla, 
Núria Llimona, Alexandre Siches, Josep Grau Garriga y Joan 
Brotat.
Sin título, Nubes, Flores, Desnudo femenino, Barco de vapor, 
Calendario 1966 y Personaje. 
Lote de nueve litografías y un grabado. Firmados y numerados 
a lápiz.
Medida máxima: 56 x 75,5 cm.

Estimación: 400 - 500€
Salida: 200€

55. Josep Guinovart (Barcelona, 1927-2007)
Sin título.
Litografía iluminada a mano. Firmada y marcada P.A. a lápiz.
56 x 75 cm.
Estimación: 650 - 800€
Salida: 350€

56. Modest Cuixart 
(Barcelona, 1925-Palamós, Girona, 2007)
Set pecats capitals.
Suite de siete litografías firmadas y numeradas 
74/125 a lápiz con textos de Baltasar Porcel. 
Realizada en 1976.
75 x 55 cm. c/u.

Estimación: 700 - 800€
Salida: 400€

Pintura
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Pintura contemporánea

A los veintidós años renunció a la carrera de derecho para dedicarse de lleno a la pintura, arte que 

etapa de su vida crea, con otros artistas e intelectuales catalanes, el grupo «Dau al Set» movimiento 

1949, renunciando a los efectos de la materia, se dedica a crear cuadros en los que predominan los 
tonos grises, aunque con interrupciones de colores vivos como el verde y rojo en los que aparecen 
impresiones textiles, signos y letras deformadas. En los años 60 empiezan a aparecer en su obra 
los primeros elementos o señas de identidad como signos representativos de Cataluña, pisadas, 
escrituras y objetos cotidianos. En la década de los setenta, sus «esculturas en el espacio» hacen 
que el objeto: maderas ensambladas, sillas, ropas, libros quemados, hasta entonces estampado en 
hueco o modelado en relieve en el espesor de la materia, se salga de la tela para inmovilizarlo en el 
espacio y darle una realidad más áspera. Tàpies fue un artista de reconocido compromiso político 

los ochenta donde se restauró el estado de derecho y renovó sus propuestas con técnicas en aero-
sol, barniz o goma-espuma, creando esculturas de bronce. Su labor creadora fue acompañada de 

obra del arquitecto Domènech y Montaner. Inaugurado en 1990, sus fondos, formados con la obra 
donada por Teresa y Antoni Tàpies, constituyen la más completa colección de las obras del pintor 
catalán.

Antoni Tàpies 
(Barcelona, 1923-2012)

241. Antoni Tàpies (Barcelona, 1923-2012)
Sin título.

Técnica mixta sobre cartón. Firmado. 

Comissió Tàpies. Barcelona, 2016.
40,5 x 54 cm.

Estimación: 50.000 - 55.000€
Salida: 35.000€
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58. Antoni Tàpies 
(Barcelona, 1923-2012)
Un fragment de statue dans 
l’herbe d’un enclos encore 
désert.
Grabado al aguafuerte. Firmado 
y marcado E.C. V/V a lápiz. 
Realizado para la ilustración del 
poema de Yves Bonnefoy. Edita 
François Bérichou. París, 1984. 
Bibliografía. Reproducido en 
el libro: “Tàpies. Obra gráfica 
1979-1986”, por Mariuccia 
Galfetti. Pág.: 200. Nº 982. 
Editorial Gustavo Gili. Barcelona, 
2002.
65 x 51 cm.

Estimación: 4.500 - 5.000€
Salida: 2.500€

57. Antoni Tàpies 
(Barcelona, 1923-2012)
Clau.
Grabado al aguafuerte. Firmado y 
numerado H.C. IX/XV a lápiz. Edita 
Galería Maeght. Barcelona, 1982. 
Bibliografía. Reproducido en el libro: 
“Antoni Tàpies. Obra gráfica 1979-
1986”, por Mariuccia Galfetti. 
Pág.: 109. Nº 835. Editorial Gustavo 
Gili. Barcelona, 2002. 
50 x 38 cm.

Estimación: 3.500 - 4.000€
Salida: 2.000€
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59. Antoni Tàpies (Barcelona, 1923-2012)
Huit poinçonné.

Grabado al aguatina y gofrado sobre fondo litográfico. 
Firmado y marcado H.C. VIII/XV a lápiz. Edita Galería 

Maeght. Barcelona, 1976. Bibliografía. Reproducido en 
el libro: “Antoni Tàpies. Obra gráfica 1973-1978”, por 

Mariuccia Galfetti. Pág.: 177. Nº 586. Editorial Gustavo 
Gili. Barcelona, 1980.

90 x 63 cm.

Estimación: 5.500 - 6.000€
Salida: 3.000€
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Escultura

60. Atribuido a Pere Cosp 
(Barcelona, 1907-2007) 
Torchero veneciano en madera 
tallada, policromada y dorada 
sobre columna estriada. 
Alt.: 180 cm.

Estimación: 1.500 - 1.900€
Salida: 700€

61. Escuela centroeuropea, ppios. del s.XX.
Tankard en marfil tallado con decoración de personajes 
y fauno en relieve y rematado en amorcillo. 
Adjunta certificado Cites. 
38 x 18,5 x 10 cm.

Estimación: 2.400 - 2.800€
Salida: 1.700€

Detalle del lote
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62. Escuela francesa, ppios. del s.XX. 
Pareja de torcheros diseño personajes renacentistas en 

bronce patinado y dorado según modelo de Anatole Jean 
Thomas Guillot. Firmados. 
210 x 53 x 41,5 cm. c/u.

Estimación: 2.500 - 3.000€
Salida: 1.200€
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63. Domingo Álvarez 
(Barcelona, 1942)
Desnudo femenino.
Pastel sobre papel. Firmado.
55 x 46 cm.

Estimación: 450 - 550€
Salida: 240€

64. Josep Maria 
Miralles 
(Barcelona, 1937)
Ilustración.
Gouache sobre papel. 
Firmado. 
33 x 40 cm.

Estimación: 210 - 260€
Salida: 100€

65. Josep Colomer 
(Sant Feliu de Pallerols, 
Girona, 1935 -2003)
Otoño. Sant Feliu de 
Pallerols.
Óleo sobre tela. Firmado. 
Titulado y firmado al 
dorso.
27 x 36 cm.

Estimación: 240 - 300€
Salida: 140€

66. Frederic Lloveras 
(Barcelona, 1912-Tossa 
de Mar, Girona, 1983)
Palau de la Generalitat. 
Acuarela sobre papel. 
Firmada. 
36 x 51cm.

Estimación: 450 - 550€
Salida: 200€

67. Manuel Ricart Serra 
(Barcelona, 1913-2014)
Muchacha de espaldas. 
Óleo sobre tela. Firmado.
46 x 38 cm. Sin enmarcar.

Estimación: 450 - 550€
Salida: 250€

68. Francesc Llop 
(Campredó, 
Tarragona 1873- 
Barcelona, 1970)
Paisaje
Óleo sobre tela 
adherida a tabla. 
Firmado.
22 x 27 cm.

Estimación: 220 - 280€
Salida: 120€

69. Josep Maria 
Martínez Lozano 
(Barcelona, 1923- Llançà, 
Girona, 1997)
Barcas en la playa. 
Óleo sobre tela. Firmado y 
fechado en 1991.
38 x 46 cm.

Estimación: 450 - 550€
Salida: 250€

70. Roser Vinardell 
(Cabrera de Mar, Barcelona, 1954)
Muchacha pensativa.
Óleo sobre tela. Firmado.
41 x 33 cm.

Estimación: 500 - 600€
Salida: 300€

71. Rafael Griera 
(Las Palmas de Gran 
Canaria, 1934-Olot, 
Girona, 2018)
Amsterdam.
Óleo sobre tela. Firmado.
33 x 41 cm.

Estimación: 350 - 450€
Salida: 200€

72. Enrique Ortuño
(Elche, Alicante, 
1938-Badalona, 
Barcelona, 2010)
Paisaje con figuras. 
Óleo sobre tela. 
Firmado.
46 x 55 cm.

Estimación: 750 - 900€
Salida: 400€

Pintura
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Pintura contemporánea

A los veintidós años renunció a la carrera de derecho para dedicarse de lleno a la pintura, arte que 

etapa de su vida crea, con otros artistas e intelectuales catalanes, el grupo «Dau al Set» movimiento 

1949, renunciando a los efectos de la materia, se dedica a crear cuadros en los que predominan los 
tonos grises, aunque con interrupciones de colores vivos como el verde y rojo en los que aparecen 
impresiones textiles, signos y letras deformadas. En los años 60 empiezan a aparecer en su obra 
los primeros elementos o señas de identidad como signos representativos de Cataluña, pisadas, 
escrituras y objetos cotidianos. En la década de los setenta, sus «esculturas en el espacio» hacen 
que el objeto: maderas ensambladas, sillas, ropas, libros quemados, hasta entonces estampado en 
hueco o modelado en relieve en el espesor de la materia, se salga de la tela para inmovilizarlo en el 
espacio y darle una realidad más áspera. Tàpies fue un artista de reconocido compromiso político 

los ochenta donde se restauró el estado de derecho y renovó sus propuestas con técnicas en aero-
sol, barniz o goma-espuma, creando esculturas de bronce. Su labor creadora fue acompañada de 

obra del arquitecto Domènech y Montaner. Inaugurado en 1990, sus fondos, formados con la obra 
donada por Teresa y Antoni Tàpies, constituyen la más completa colección de las obras del pintor 
catalán.

Antoni Tàpies 
(Barcelona, 1923-2012)

241. Antoni Tàpies (Barcelona, 1923-2012)
Sin título.

Técnica mixta sobre cartón. Firmado. 

Comissió Tàpies. Barcelona, 2016.
40,5 x 54 cm.

Estimación: 50.000 - 55.000€
Salida: 35.000€
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73. José Maria Prim 
(Barcelona 1917-1907) 
Puerto de Barcelona. 
Óleo sobre tela. Firmado.
Etiqueta de la Sala 
Gaspar, Barcelona, en el 
bastidor.
60 x 69 cm.

Estimación: 550 - 650€
Salida: 300€

74. López Ramón. 
Ramon López Muñoz 
(Barcelona, 1905-1983)
Ramblas. Barcelona.
Óleo sobre tela. 
Firmado. 
54 x 65 cm.

Estimación: 900 - 1.200€
Salida: 400€

77. Julián Grau Santos 
(Canfranc, Huesca, 1937)
Puerta de Valencia. Cuenca. 
Óleo sobre tela. Firmado. 
Titulado y firmado al 
dorso. Etiqueta de la Sala 
Parés, Barcelona, en el 
bastidor. 
73 x 54 cm.

Estimación: 750 - 900€
Salida: 500€

78. Rafael Fernández 
de Soto 
(Bagà, Barcelona, 1915- 
Barcelona, 1984)
Calle Mercaders. 
Barcelona.
Óleo sobre tela. 
Firmado. Titulado, 
firmado y fechado en 
1942 con números 
romanos al dorso.
65 x 54 cm.

Estimación: 1.100 - 1.200€
Salida: 550€

79. Elena 
Müller-Stancescu 
(Rumania, s.XX)
Jarrón con flores. 
Óleo sobre cartón. 
Firmado. 
70 x 50 cm.

Estimación: 
1.200 - 1.500€
Salida: 700€

80. Enric Planas Durà (Barcelona, 1921-1984)
Bodegón.
Óleo sobre tela. Firmado.
60 x 81 cm.
Estimación: 1.500 - 1.900€
Salida: 800€

75. Francesc Serra 
(Barcelona, 1912-Tossa 
de Mar, Girona, 1976)
El descanso de la 
bailarina. 
Pastel sobre papel. 
Firmado. 
21,5 x 17 cm.

Estimación: 250 - 350€
Salida: 120€

76. Ramón Llovet 
(Barcelona, 1917-1987)
Pueblo.
Óleo sobre tela. Firmado y 
fechado en 1962.
Etiqueta de la Sala Gaspar, 
Barcelona, en el bastidor.
60 x 73 cm.

Estimación: 350 - 450€
Salida: 200€
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81. Máximo Juderías Caballero (Zaragoza, 1867-1951)
Dama leyendo.
Acuarela sobre papel. Firmada.
30,5 x 24 cm.

Estimación: 2.600 - 3.000€
Salida: 1.500€ 82. Príncipe Paulo Gagarin 

(San Petersburgo, Rusia, 1885-Rios de Janeiro, Brasil, 1980) 
Paisaje con estanque. 
Óleo sobre tela. Firmado.
91 x 60 cm.

Estimación: 3.700 - 4.200€
Salida: 2.000€

83. Juan Ferrer 
Carbonell 
(Madrid, 1892-1985)
Puente Dey. Burgos.
Óleo sobre tela. Titulado y 
firmado al dorso.
50 x 61 cm.

Estimación: 280 - 350€
Salida: 150€

84. José María 
Muguerza 
(Bilbao, 1907-1985)
Ancianos vascos.
Acuarela sobre papel. 
Firmada.
31 x 37 cm.

Estimación: 230 - 350€
Salida: 120€

85. Domingo Álvarez 
(Barcelona, 1942)
Muchacha.
Pastel sobre papel. Firmado.
68 x 38 cm.

Estimación: 450 - 550€
Salida: 250€
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86. Francesc Llop 
(Campredó, 
Tarragona 1873- 
Barcelona, 1970)
Paisaje
Óleo sobre tela 
adherida a tabla. 
Firmado.
22 x 27 cm.

Estimación: 
220 - 280€
Salida: 120€

87. Guillermo 
Berrier 
(Buenos Aires, s.XX)
Paisaje de Ibiza.
Óleo sobre tela. 
Firmado.
51 x 66 cm. 
Sin enmarcar.

Estimación: 600 - 700€
Salida: 300€

88. Josep Costa Vila 
(Granollers, Barcelona, 1953)
Interior. 
Óleo y collage sobre tela. 
Firmado.
30 x 30 cm.

Estimación: 270 - 320€
Salida: 150€

89. Roc Riera Rojas 
(Barcelona, 1913- 
Castelldefels, 
Barcelona, 1992)
Casa de les Punxes. 
Barcelona. 
Óleo sobre tela. 
Firmado.
67 x 84 cm.

Estimación: 550 - 650€
Salida: 300€

90. Joan Serra Pausas (act. Barcelona 1861-1902)
Guerrero y Paisaje rural con figuras.
Pareja de dibujos a plumilla sobre papel. Firmados. 
16 x 22 cm. c/u.

Estimación: 360 - 420€
Salida: 200€

91. Philippe Monteagudo 
(París, 1936-Fuentealbilla, 
Albacete, 2016)
Di Mate.
Óleo sobre táblex. Firmado 
y fechado en 1983. 
Titulado, firmado y fechado 
al dorso.
16 x 21 cm.

Estimación: 300 - 450€
Salida: 150€

92. López Ramón. 
Ramon López 
Muñoz 
(Barcelona, 1905-1983)
Ramblas. Barcelona. 
Óleo sobre tela. 
Firmado.
54 x 65 cm.

Estimación: 
900 - 1.200€
Salida: 400€

93. Vicente 
Navarro 
(Valencia, 1888- 
Barcelona, 1979)
Las Tres Gracias. 
Gouache sobre 
papel. Firmado. 
20 x 29 cm.

Estimación: 
700 - 800€
Salida: 350€

94. Miquel Carbonell 
(Barcelona, 1930-2008)
San Vicente de la 
Barquera. Santander.
Óleo sobre tela. 
Firmado y fechado en 
1980. Titulado, firmado 
y fechado al dorso.
27 x 35 cm.

Estimación: 360 - 420€
Salida: 200€

95. Benet 
Sarsanedas 
(Rupit, 
Barcelona, 1942)
Amsterdam.
Óleo sobre tela. 
Firmado.
38 x 61 cm.

Estimación: 
450 - 550€
Salida: 250€
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96. Rafael Fernández 
de Soto 
(Bagà, Barcelona, 1915- 
Barcelona, 1984)
Bagá.
Óleo sobre tela. Firmado. 
Titulado, firmado y fechado 
en 1941 con números 
romanos al dorso.
46 x 55 cm.

Estimación: 650 - 750€
Salida: 350€

97. Joaquim Terruella 
Matilla 
(Barcelona, 1891-1957)
Paisaje costero con 
casa y figura.
Óleo sobre cartón. 
Firmado.
17 x 20 cm.

Estimación: 750 - 1.000€
Salida: 400€

98. Félix Arteta 
Errasti 
(Valladolid, 1890- 
Bilbao, 1986)
Pescadores vascos.
Pareja de técnicas 
mixtas sobre 
papel. Firmado uno. 
Enmarcados juntos. 
25 x 35 cm. c/u.

Estimación: 
1.200 - 1.500€
Salida: 500€

99. Anatoly Vasilyevitch Lepin 
(Rusia, 1944) 
Fuego de Otoño. 
Óleo sobre tela. Firmado con monograma y fechado en 1978.
Titulado, firmado y fechado al dorso.
65 x 86 cm.

Estimación: 1.500 - 1.900€
Salida: 700€100. Benet 

Sarsanedas 
(Rupit, Barcelona, 1942)
Paisaje. 
Óleo sobre tela. 
Firmado.
54 x 65 cm.

Estimación: 650 - 750€
Salida: 350€

102. Ricardo Isasi (Algorta, 1917- Zaragoza, 1993)
Personaje en bicicleta y Paisaje con figuras.
Pareja de técnicas mixtas sobre papel. Firmados y fechados 
en 1977.
35 x 51 cm. c/u.

Estimación: 280 - 350€
Salida: 150€

101. Félix Mas 
(Barcelona, 1935)
Arlequín.
Óleo sobre tela. 
Firmado. Titulado y 
firmado al dorso. 
33 x 41 cm.

Estimación: 
350 - 450€
Salida: 200€

103. Escuela española, ppios. del s.XX.
Angelitos.
Óleo sobre tela. 
52 x 136 cm. Presenta pérdidas de policromía.

Estimación: 230 - 290€
Salida: 120€
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104. Josep Serrasanta 
(Buenos Aires, 1916-Valldoreix, 
Barcelona, 1998)
Paisaje rural con figuras. 
Óleo sobre tela. Firmado. 
60 x 73 cm.

Estimación: 1.600 - 2.000€
Salida: 900€

105. Daniel Sabater 
(Valencia, 1888-Barcelona, 1951)
Fábula. En paz dos gallos vivían hasta que 
una gallina llegó. 
Óleo sobre tela. Firmado, titulado, fechado 
en 1933 y localizado en París. Titulado, 
firmado y fechado al dorso.
81 x 100 cm.

Estimación: 2.400 - 3.000€
Salida: 1.300€

106. Hans Herrmann 
(Berlín, 1858-1942)
Mercado de pescado.
Óleo sobre tela. Firmado. Etiqueta de 
la Galería Vendome, Portugal, en el 
bastidor.
79 x 94 cm.

Estimación: 5.000 - 5.600€
Salida: 2.700€
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107. Xavier Carbonell 
(Olot, Girona, 1942-2015)
Paisaje holandés.
Óleo sobre tabla. Firmado. 
Etiqueta de Sant Lluc  
Arcadi Calzada Galeria 
d’Art, Olot, al dorso.
25,5 x 35,5 cm.

Estimación: 270 - 340€
Salida: 150€

108. Escuela 
española, s.XX.
Peras sobre paño.
Óleo sobre tabla. 
Firmado L. Reina. 
Certificado de 
autenticidad expedido 
por el propio artista 
adjunto al dorso.
46 x 61 cm.

Estimación: 500 - 600€
Salida: 300€

110. Ricard Canals 
(Barcelona, 1876-1931)
Figura femenina.
Dibujo a carboncillo sobre 
papel. Firma testamentaria.
31 x 21,5 cm.

Estimación: 400 - 500€
Salida: 200€

111. Santos Hu. 
Wen Shyan Hun 
(Taiwán, 1955) 
Bodegón.
Óleo sobre tela. 
Firmado y fechado 
en 2005.
60 x 73 cm.

Estimación: 650 - 750€
Salida: 350€

112. Alicia Grau 
(Barcelona, 1955)
Taula i objectes.
Óleo sobre tela. Firmado. 
Titulado y firmado al dorso.
65 x 54 cm.

Estimación: 450 - 550€
Salida: 250€

113. Josep Pomés 
(Tarragona, 1940)
Bassin de la Villette. 
París.
Óleo sobre táblex. 
Firmado y fechado en 
1988. Titulado, firmado 
y fechado al dorso. 
38 x 46 cm.

Estimación: 750 - 900€
Salida: 400€

114. Pere Gussinyé 
(Olot, Girona, 
1898-1980)
Paisaje con pastora 
y rebaño.
Óleo sobre tela. 
Firmado.
50 x 68 cm.

Estimación: 
650 - 750€
Salida: 350€

115. Roberto 
Domingo 
(París 1883-
Madrid, 1956)
Corrida de toros.
Gouache sobre papel. 
Firmado.
30 x 46 cm.
Estimación: 
300 - 400€
Salida: 150€

116. Josep Cruañas 
(Maià de Montcal, 
Girona, 1942)
Amsterdam. 
Óleo sobre tela. 
Firmado. Titulado y 
firmado al dorso.
38 x 46 cm.

Estimación: 270 - 320€
Salida: 150€

109. Josep Olivet 
Legarés 
(Olot, Girona, 1887- 
Barcelona, 1956)
Paisaje con figuras. 
Óleo sobre tela. 
Firmado. 
35 x 45 cm.

Estimación: 500 - 600€
Salida: 250€
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122. Joaquim Terruella Matilla (Barcelona, 1891-1957)
Cadaqués y Peñíscola.
Pareja de acuarelas sobre papel. Firmadas. Una fechada en 
1955. Etiqueta de la Sala Gaspar, Barcelona, al dorso.
10 x 13 cm. c/u.

Estimación: 400 - 480€
Salida: 220€

119. Bonaventura Puig Perucho (Barcelona, 1886-1977)
Costa Brava.
Óleo sobre tela. Firmado. 
91 x 104 cm.

Estimación: 1.100 - 1.400€
Salida: 600€

120. Gaietà Teixidó (Calella, Barcelona, 1930)
Rupit.
Óleo sobre tela. Firmado y fechado en 1982.
Titulado, firmado y fechado al dorso.
89 x 116 cm.

Estimación: 1.300 - 1.500€
Salida: 700€

121. Josep Cruañas (Maià de Montcal, Girona, 1942)
Chioggia.
Óleo sobre tela. Firmado. Titulado y firmado al dorso.
81 x 100 cm.

Estimación: 1.700 - 2.000€
Salida: 900€

117. Lluís Ribas 
(El Masnou, 
Barcelona, 1949)
La fam.
Óleo sobre tela. 
Firmado. Titulado, 
firmado y fechado 
en 1979 al dorso.
61 x 50 cm.

Estimación: 
900 - 1.100€
Salida: 500€

118. Rafael Fernández de Soto 
(Bagà, Barcelona, 1915-Barcelona, 1984)
Típica masía catalana. Alpens.
Óleo sobre tela. Firmado. Titulado, firmado y fechado en 1964 
con números romanos al dorso.
60 x 73 cm.

Estimación: 1.100 - 1.200€
Salida: 550€

Pintura
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Pintura contemporánea

A los veintidós años renunció a la carrera de derecho para dedicarse de lleno a la pintura, arte que 

etapa de su vida crea, con otros artistas e intelectuales catalanes, el grupo «Dau al Set» movimiento 

1949, renunciando a los efectos de la materia, se dedica a crear cuadros en los que predominan los 
tonos grises, aunque con interrupciones de colores vivos como el verde y rojo en los que aparecen 
impresiones textiles, signos y letras deformadas. En los años 60 empiezan a aparecer en su obra 
los primeros elementos o señas de identidad como signos representativos de Cataluña, pisadas, 
escrituras y objetos cotidianos. En la década de los setenta, sus «esculturas en el espacio» hacen 
que el objeto: maderas ensambladas, sillas, ropas, libros quemados, hasta entonces estampado en 
hueco o modelado en relieve en el espesor de la materia, se salga de la tela para inmovilizarlo en el 
espacio y darle una realidad más áspera. Tàpies fue un artista de reconocido compromiso político 

los ochenta donde se restauró el estado de derecho y renovó sus propuestas con técnicas en aero-
sol, barniz o goma-espuma, creando esculturas de bronce. Su labor creadora fue acompañada de 

obra del arquitecto Domènech y Montaner. Inaugurado en 1990, sus fondos, formados con la obra 
donada por Teresa y Antoni Tàpies, constituyen la más completa colección de las obras del pintor 
catalán.

Antoni Tàpies 
(Barcelona, 1923-2012)

241. Antoni Tàpies (Barcelona, 1923-2012)
Sin título.

Técnica mixta sobre cartón. Firmado. 

Comissió Tàpies. Barcelona, 2016.
40,5 x 54 cm.

Estimación: 50.000 - 55.000€
Salida: 35.000€
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123. Jorge Duarte (Rosario, Santa Fe, Argentina 1936-2013)
Rosa.
Óleo sobre tela. Firmado y fechado en 1981. 
73 x 60 cm.

Estimación: 2.100 - 2.400€
Salida: 1.200€

124. Josep Roca-Sastre 
(Terrasa, Barcelona, 1928-Barcelona, 1997)
Interior. 
Óleo sobre tela. Firmado y fechado en 1954. Firmado y fechado 
al dorso.
100 x 73 cm.

Estimación: 3.600 - 4.200€
Salida: 2.200€

127. Ramón 
Aguilar Moré 
(Barcelona 1924-2015)
Orquesta.
Técnica mixta sobre 
papel. Firmado.
30 x 40 cm.

Estimación: 300 - 380€
Salida: 150€

126. Benet Sarsanedas 
(Rupit, Barcelona, 1942)
Paisaje.
Óleo sobre tela. Firmado.
73 x 60 cm.

Estimación: 450 - 550€
Salida: 250€

125. Xavier Cugat 
(Girona, 1900- 
Barcelona, 1990)
Pintando el retrato de 
Juan Pablo II.
Técnica mixta sobre 
papel. Firmado. 
Certificado de 
autenticidad expedido 
por el propio artista al 
dorso.
34 x 49 cm.

128. Miguel 
Acevedo 
(Lopera, Jaén, 1947)
Disfrutando de la 
playa.
Óleo sobre tela. 
Firmado. Titulado, 
firmado y fechado 
en 2005 al dorso.
27 x 46 cm.

Estimación: 450 - 550€
Salida: 250€

Estimación: 350 - 450€
Salida: 200€
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129. Soledad Fernández 
(Madrid, 1949)
El lirio. 
Óleo sobre tela adherida a tabla. 
Firmado. Titulado, firmado y 
fechado en 2005 al dorso.
41 x 33 cm.

Estimación: 300 - 380€
Salida: 180€

130. Albert Roca 
(Palamós, Girona, 1945)
Cadaqués.
Óleo sobre tabla. 
Firmado.
53 x 91 cm.

Estimación: 450 - 550€
Salida: 250€

131. Antonio Vives Fierro 
(Barcelona, 1940)
Vista urbana con figura.
Óleo sobre tela. Firmado y 
fechado 1979.
27 x 22 cm.

Estimación: 320 - 380€
Salida: 180€

132. Bernat Sanjuan 
(Barcelona, 1915-Deià, 
Mallorca, 1979)
Deya. Mallorca. 
La Cala.
Óleo sobre tela. 
Firmado. Titulado, 
firmado y fechado en 
1968 al dorso.
27 x 46 cm.

Estimación: 350 - 450€
Salida: 200€

133. Rómulo 
Freixas 
(Barcelona, 1928-?)
Paisaje con figura.
Óleo sobre tela. 
Firmado.
40 x 75 cm.

Estimación: 
450 - 550€
Salida: 250€

134. Josep Cases Capó 
(Lleida, 1906-1975)
Sarriá.
Óleo sobre tela. Firmado. 
Titulado, firmado y 
fechado en 1979 al 
dorso.
46 x 55 cm.

Estimación: 500 - 600€
Salida: 300€

135. Ramon 
Ribas Rius 
(Barcelona, 
1903-1983)
Bailarina.
Pastel sobre papel. 
Firmado.
33 x 41 cm.

Estimación: 
550 - 650€
Salida: 300€

136. Atribuido 
a Félix Mestres 
(Barcelona, 1872-1933)
París.
Óleo sobre tabla. 
Certificado de 
autenticidad 
expedido por 
Joaquim Folch i 
Torres al dorso.
10,5 x 18 cm.

137. Ricard Canals 
(Barcelona, 1876-1931)
Mujer.
Dibujo a carboncillo y 
pastel sobre papel. Firma 
testamentaria.
15 x 11 cm.

Estimación: 300 - 380€
Salida: 150€

138. Josep Maria Marqués Puig 
(Barcelona, 1890-1950)
Niña.
Óleo sobre tela adherida a cartón. 
Firmado y fechado en 1925 con 
números romanos. 
38 x 28 cm.

Estimación: 450 - 550€
Salida: 250€

Estimación: 650 - 750€
Salida: 350€
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139. Cayetano Arquer 
Buigas 
(Cerdanyola del Vallès, 
Barcelona, 1932-2012)
Georgina con una jarra en 
la mano.
Óleo sobre tabla. Firmado.
Titulado, firmado y 
fechado en 1976 al dorso.
55 x 46 cm.

Estimación: 850 - 1.000€
Salida: 400€

140. Miguel 
Acevedo 
(Lopera, 
Jaén, 1947)
La Rehala.
Óleo sobre 
tela. Firmado. 
Titulado, firmado 
y fechado en 
1992 al dorso.
73 x 100 cm.

Estimación: 
900 - 1.200€
Salida: 500€

141. Joan Roig 
Soler 
(Barcelona, 
1852-1909)
Monumento.
Óleo sobre tabla. 
Firmado.
22,5 x 15,5 cm.

Estimación: 
1.200 - 1.500€
Salida: 700€

142. Jordi Mercadé (Barcelona, 1923-2005)
Paisaje costero.
Óleo sobre tela. Firmado.
55 x 81 cm.

Estimación: 1.400 - 1.700€
Salida: 800€

143. Príncipe Paulo Gagarin 
(San Petersburgo, Rusia, 1885-
Rio de Janeiro, Brasil, 1980)
Paisaje. 
Óleo sobre tela. Firmado. 
65 x 81 cm.

Estimación: 4.000 - 4.600€
Salida: 2.200€
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144. Josep Roca-Sastre 
(Terrasa, Barcelona, 1928-Barcelona, 1997)
L’estudi a Cadaqués.
Óleo sobre tela. Firmado. Titulado, firmado y fechado en 1975 
al dorso. Etiqueta de la Sala Parés, Barcelona, en el bastidor.
65 x 54 cm.

Estimación: 2.400 - 2.800€
Salida: 1.400€

145. Ramon de 
Capmany 
(Canet de Mar, 
Barcelona, 1899- 
Barcelona, 1992)
Bodegón.
Óleo sobre tela. 
Firmado. Etiqueta de la 
Sala Parés, Barcelona, 
en el bastidor.
50 x 61 cm.

Estimación: 350 - 450€
Salida: 200€

146. Ramón Laporta 
Astort 
(Barcelona, 1888-1936)
Paisaje. 
Óleo sobre tela. Firmado.
65 x 81 cm.

Estimación: 300 - 380€
Salida: 180€

147. Joan Carles 
Roca Sans 
(Barcelona, 1946)
Pueblo costero.
Óleo sobre tela. 
Firmado.
54 x 65 cm.

Estimación: 350 - 450€
Salida: 200€

148. Celso Lagar 
(Ciudad Rodrigo, Salamanca, 1891- 
Sevilla, 1966)
Desnudo femenino.
Dibujo a sanguina sobre papel. 
Firmado.
32 x 22,5 cm.

Estimación: 210 - 270€
Salida: 100€

149. Ricardo 
Montesinos 
(Madrid, 1942-2018)
Paisaje costero.
Óleo sobre tela. 
Firmado.
33 x 55 cm.

Estimación: 
280 - 360€
Salida: 150€

150. Francesc Artigau 
(Barcelona, 1940)
Figuras.
Dibujo a lápiz sobre 
papel. Firmado y fechado 
en 1988. Etiqueta de la 
Galería Senda, Barcelona, 
al dorso.
27 x 35 cm.

Estimación: 500 - 600€
Salida: 280€

151. José Luis Fuentetaja 
(Madrid, 1951)
Desperezándose.
Pastel sobre papel. Firmado y 
fechado en 1985.
Bibliografía. Reproducido en 
el libro: “Fuentetaja”, por José 
Alcalá. Edita Vicens Corominas. 
Barcelona, 1986.
65 x 50 cm.

Estimación: 600 - 700€
Salida: 350€
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152. Josep Pujol Ripoll 
(Olot, Girona, 1905-1987)
Paisaje con figuras.
Óleo sobre cartón. 
Firmado, fechado en 1933 
y localizado en Olot.
30 x 36,5 cm.

Estimación: 280 - 340€
Salida: 150€

153. José Berruezo 
(Barcelona, 1952-1995)
Arrabal. 
Acuarela sobre papel. 
Firmada y fechada en 
1970.
36 x 55 cm.

Estimación: 260 - 320€
Salida: 150€

154. Teresa Llàcer 
(Montroig del Camp, 
Tarragona, 1932) 
Carrer de Montroig.
Óleo sobre tela. Firmado. 
Titulado y fechado en 1990 al 
dorso.
38 x 46 cm.

Estimación: 550 - 650€
Salida: 300€

155. Guillermo 
Berrier 
(Buenos Aires, s.XX)
Ibiza.
Óleo sobre tela. 
Firmado.
46 x 65 cm.

Estimación: 600 - 700€
Salida: 300€

156. Escuela 
española, s.XX.
Paisaje con figuras.
Óleo sobre tela. 
142 x 98 cm.

Estimación: 
340 - 420€
Salida: 200€

157. Josef Resch 
(Alemania, 1819-1901)
Interior de cocina con 
figuras.
Óleo sobre tabla. 
Firmado.
21,5 x 27 cm.

Estimación: 650 - 750€
Salida: 350€

158. Carles Nadal 
(París, 1917-Sitges, 
Barcelona, 1998)
Pueblo costero.
Gouache sobre papel. 
Firmado.
14,5 x 18,5 cm.

Estimación: 550 - 650€
Salida: 300€

159. Josep Meneses 
(Barcelona, 1930)
Calle de la cárcel. Medinaceli. 
Soria.
Óleo sobre tela. Firmado. 
Titulado al dorso.
73 x 60 cm.

Estimación: 360 - 420€
Salida: 200€

160. Isidoro Lázaro 
(Barcelona, 1949)
Jardín.
Óleo sobre tela. Firmado y 
fechado en 1981.
55 x 46 cm.

Estimación: 650 - 800€
Salida: 350€

161. Ramón Martí 
Cebollero 
(Barcelona, 1915-1983)
Plaza de San Jaime.
Óleo sobre tela. 
Firmado.
73 x 92 cm.

Estimación: 650 - 750€
Salida: 350€
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162. Joaquim 
Marsillach 
(Olot, Girona, 
1905-1986)
Parque con figuras.
Óleo sobre tela. 
Firmado.
54 x 73 cm.

Estimación: 
650 - 850€
Salida: 350€

163. Casimir Martínez Tarrassó 
(Barcelona, 1898-1980)
Desnudo femenino.
Dibujo a tinta sobre papel. 
Firmado.
50 x 35,5 cm.

Estimación: 700 - 800€
Salida: 400€

165. Josep 
Maria Prim 
(Barcelona, 
1907-1973)
Puerto de 
Barcelona. 
Óleo sobre tela. 
Firmado. 
65 x 92 cm.

Estimación: 
800 - 1.000€
Salida: 450€

164. Vladimir 
Krivoutz 
(Rusia, 1904-1972)
Paisaje. 
Óleo sobre tela. 
Firmado. 
46 x 54 cm. 
Sin enmarcar.

Estimación: 
950 - 1.300€
Salida: 500€

166. Inés Tor 
(Venado Tuerto, 
Argentina, s.XX)
Paisaje.
Óleo sobre tela. 
Firmado.
50 x 61 cm.

Estimación: 
1.100 - 1.400€
Salida: 600€

167. Alfredo 
Opisso 
(Barcelona, 
1907-Mataró, 
Barcelona, 1980)
Muchacha.
Óleo sobre tela. 
Firmado. 
73 x 60 cm.

Estimación: 
1.200 - 1.500€
Salida: 700€

168. Joan Cardona (Barcelona, 1877-1934)
Muchacha con cesto.
Óleo sobre tela. Firmado. Firmado al dorso.
100 x 74 cm.

Estimación: 4.500 - 5.500€
Salida: 2.500€
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169. Emili Grau Sala 
(Barcelona, 1911-1975)

Muchacha sedente.
Técnica mixta sobre papel. Firmado.

45,5 x 35 cm.

Estimación: 5.500 - 6.500€
Salida: 3.000€
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170. Baldomero Galofre 
(Reus, Tarragona, 1849-Barcelona, 1902)

Calle rural con figuras.
Óleo sobre tela. Firmado y fechado en 1869.

93 x 70 cm.
Estimación: 9.000 - 11.000€

Salida: 5.500€

Pintura
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Pintura contemporánea

A los veintidós años renunció a la carrera de derecho para dedicarse de lleno a la pintura, arte que 

etapa de su vida crea, con otros artistas e intelectuales catalanes, el grupo «Dau al Set» movimiento 

1949, renunciando a los efectos de la materia, se dedica a crear cuadros en los que predominan los 
tonos grises, aunque con interrupciones de colores vivos como el verde y rojo en los que aparecen 
impresiones textiles, signos y letras deformadas. En los años 60 empiezan a aparecer en su obra 
los primeros elementos o señas de identidad como signos representativos de Cataluña, pisadas, 
escrituras y objetos cotidianos. En la década de los setenta, sus «esculturas en el espacio» hacen 
que el objeto: maderas ensambladas, sillas, ropas, libros quemados, hasta entonces estampado en 
hueco o modelado en relieve en el espesor de la materia, se salga de la tela para inmovilizarlo en el 
espacio y darle una realidad más áspera. Tàpies fue un artista de reconocido compromiso político 

los ochenta donde se restauró el estado de derecho y renovó sus propuestas con técnicas en aero-
sol, barniz o goma-espuma, creando esculturas de bronce. Su labor creadora fue acompañada de 

obra del arquitecto Domènech y Montaner. Inaugurado en 1990, sus fondos, formados con la obra 
donada por Teresa y Antoni Tàpies, constituyen la más completa colección de las obras del pintor 
catalán.

Antoni Tàpies 
(Barcelona, 1923-2012)

241. Antoni Tàpies (Barcelona, 1923-2012)
Sin título.

Técnica mixta sobre cartón. Firmado. 

Comissió Tàpies. Barcelona, 2016.
40,5 x 54 cm.

Estimación: 50.000 - 55.000€
Salida: 35.000€
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Pintura contemporánea

171. Anna Lentsch 
(Montzen, Bélgica, 1943)
Sin título.
Técnica mixta sobre 
papel. Firmado y fechado 
en 1989. Etiqueta AB 
Galería d’Art, Granollers, 
al dorso.
41 x 33 cm.

Estimación: 210 - 270€
Salida: 100€

172. Jaume Muxart 
(Martorell, Barcelona, 1922-
Barcelona, 2019)
Van Gogh.
Óleo sobre tela. Firmado. 
55 x 33 cm.

Estimación: 500 - 600€
Salida: 250€

173. Jordi Casacuberta 
(Olot, Girona, 1944)
Sin título.
Óleo sobre tela. Firmado y 
fechado en 1982.
41 x 27 cm.

Estimación: 450 - 550€
Salida: 250€

174. Joan Vilacasas 
(Sabadell, Barcelona, 1920- 
Barcelona, 2007)
Planimetría 72 E.
Técnica mixta sobre papel. 
Titulada y firmada al dorso.
22 x 21cm.

Estimación: 320 - 380€
Salida: 180€

175. Josep Bartoli 
(Barcelona, 1910-Nueva 
York, 1995)
Sin título.
Óleo sobre papel. 
Firmado. 
47 x 60 cm.

Estimación: 280 - 340€
Salida: 150€

176. Josep Maria De Sucre 
(Barcelona, 1886-1969)
Rostro.
Técnica mixta sobre papel. 
Firmado y fechado en 1960.
27,5 x 20,5 cm.

Estimación: 360 - 420€
Salida: 200€

178. Julián Pacheco 
(Cuenca, 1937-2000)
Una mañana de hoy.
Óleo sobre tabla. Firmado 
y fechado en 1973. 
Titulado, firmado y fechado 
al dorso.
55 x 58 cm.

Estimación: 500 - 600€
Salida: 250€

179. Antonio Beneyto (Albacete, 1934-Barcelona, 2020)
Personajes. 
Abanico pintado al gouache sobre papel. Firmado.
Long.: 53 cm.

Estimación: 500 - 600€
Salida: 300€

180. Ceesepe. Carlos 
Sánchez Pérez 
(Madrid, 1958-2018)
Sin título.
Técnica mixta sobre 
papel. Firmado y fechado 
en 2000.
31 x 31 cm.

Estimación: 800 - 1.000€
Salida: 400€

177. Albert Ràfols 
Casamada 
(Barcelona, 
1923-2009)
Sin título.
Técnica mixta sobre 
papel. Firmado.
26,5 x 38 cm.

Estimación: 
550 - 650€
Salida: 300€
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181. Jaume Muxart 
(Martorell, Barcelona, 1922- 
Barcelona, 2019)
Miren.
Óleo sobre tela. Firmado. Realizado 
en 1988. Bibliografía. Reproducido 
en el libro: “Muxart”, por Enric Jardí. 
Pág.: 284. Nº 375. Edita Art Gallery 90. 
Barcelona, 1990. 
60 x 130 cm.

Estimación: 1.500 - 2.000€
Salida: 800€

185. Josep Guinovart (Barcelona, 1927-2007)
Basel 88-11
Técnica mixa sobre tela. Firmado. Firmado y fechado en 1988 
al dorso. Sello de la Galería Joan Prats, Barcelona, en el 
bastidor. 
61 x 50 cm.

Estimación: 2.000 - 2.400€
Salida: 1.200€

182. Josep Maria De Sucre 
(Barcelona, 1886-1969)
Rostro.
Técnica mixta sobre papel. 
Firmado y fechado en 1949.
27,5 x 21,5 cm.

Estimación: 360 - 420€
Salida: 200€

183. Anna Lentsch 
(Montzen, Bélgica, 1943)
Desnudo femenino.
Técnica mixta sobre 
tabla. Firmado y fechado 
en 1978.
22 x 27 cm.

Estimación: 250 - 320€
Salida: 140€

186. Mari Carmen 
Meca Ketterer 
(Barcelona, 1942)
Paisaje.
Óleo sobre tela. 
Firmado. 
73 x 100 cm.

Estimación: 
650 - 800€
Salida: 350€

187. José María 
Guerrero Medina 
(La Guardia, 
Toledo, 1942)
Sin título.
Óleo sobre tela. 
Firmado. 
27 x 35 cm.

Estimación: 450 - 550€
Salida: 250€

184. Salvador 
Aulestia 
(Barcelona, 1915-1994)
El Aleph.
Técnica mixta sobre 
tabla. Firmado. 
Realizado en 1971.
39 x 51 cm.

Estimación: 500 - 600€
Salida: 300€
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Pintura contemporánea

189. Antonio Beneyto 
(Albacete, 1934- 
Barcelona, 2020)
Sin título. 
Abanico pintado al 
gouache sobre 
papel. Firmado. 
Long.: 53 cm.

Estimación: 500 - 600€
Salida: 300€

192. Jordi Casacuberta 
(Olot, Girona, 1944)
Sin título.
Óleo sobre tela. Firmado y 
fechado en 1984.
55 x 38 cm.

Estimación: 600 - 700€
Salida: 350€

190. Sabino Springett 
(Parinacochas, Perú, 
1913-Lima, 2006)
Kollawa.
Óleo sobre tela. Firmado 
y fechado en 1961.
Titulado, firmado y 
fechado al dorso.
81 x 100 cm.

Estimación: 850 - 1.100€
Salida: 400€

191. Ellis Jacobson 
(San Diego, 
California, 1925- 
Palma de Mallorca, 
2013)
Sin título.
Acrílico sobre tela. 
Firmado y fechado 
en 1990. Firmado y 
fechado al dorso.
90 x 71 cm.

Estimación: 
950 - 1.200€
Salida: 500€

193. Jaume Muxart 
(Martorell, Barcelona, 1922- 
Barcelona, 2019)
Parella.
Óleo sobre tela. Firmado.
89 x 130 cm.

Estimación: 2.000 - 2.400€
Salida: 1.200€

188. José Córdoba 
Chaparro 
(Santistaban del Puerto, 
Jaén, 1941)
Contaminación espacial.
Técnica mixta sobre tabla. 
Firmado. 
91 x 80,5 cm.

Estimación: 450 - 550€
Salida: 250€



47

194. Frederic Lloveras 
(Barcelona, 1912-Tossa 
de Mar, Girona, 1983)
Vista urbana inglesa.
Acuarela sobre papel. 
Firmada y fechada 
en 1981.
24,5 x 34 cm.

Estimación: 220 - 280€
Salida: 100€

195. Miquel Torner de Semir 
(Santa Pau, Girona, 1938)
Busto femenino.
Técnica mixta sobre papel 
adherido a tabla. Firmado. 
42 x 32 cm.

Estimación: 280 - 330€
Salida: 150€

201. Joan Clapera Mayà 
(Olot, Girona, 1929-2018)
Paisaje. 
Dibujo a tinta y acuarela sobre 
papel. Firmado y fechado en 
1973.
34 x 24,5 cm.

Estimación: 270 - 320€
Salida: 150€

197. Mariano Brunet 
(Vic, Barcelona, 1918- 
Barcelona, 1999)
Interior rural y Puerto de 
Barcelona.
Pareja de acuarelas sobre 
papel. Firmadas y fechadas 
en 1947. 
33 x 48 cm. c/u.

Estimación: 450 - 550€
Salida: 240€

198. Jordi Curós 
(Olot, Girona, 1933-2017)
Ramblas. 
Óleo sobre tela. Firmado. 
Titulado al dorso.
60 x 73 cm.

Estimación: 320 - 400€
Salida: 180€

200. Joan Vilà Moncau 
(Vic, Barcelona, 1924-2013)
Vista urbana.
Óleo sobre tela. Firmado.
55 x 46 cm.

Estimación: 280 - 350€
Salida: 150€

199. Josep Olivet 
Legarés 
(Olot, Girona, 1887- 
Barcelona, 1956)
Paisaje con figuras. 
Óleo sobre tabla. Firmado. 
25 x 36 cm.

Estimación: 350 - 450€
Salida: 150€

196. Domingo Álvarez 
(Barcelona, 1942)
Muchacha.
Pastel sobre papel. Firmado. 
68 x 38 cm.

Estimación: 450 - 550€
Salida: 250€

202. Antonio García 
Morales 
(San Sebastián, 1910-?)
Muchacha con violín. 
Óleo sobre tela. Firmado. 
65 x 54 cm.

Estimación: 280 - 340€
Salida: 140€

203. Joan Serra 
Melgosa 
(Lleida, 1899-1970)
Calella de Palafrugell.
Óleo sobre tela. 
Firmado.
60 x 92 cm.

Estimación: 350 - 450€
Salida: 180€

Pintura
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204. Alfonso Parras Vílchez 
(Torre del campo, Jaén, 1934-
Jaén, 2013)
Alpujarra.
Óleo sobre tabla. Firmado. Titulado y 
fechado en 1960 al dorso. 
27 x 40,5 cm.

Estimación: 230 - 280€
Salida: 120€

205. Escuela catalana, s.XX. 
Jardín. 
Óleo sobre tela. Firmado 
Domingo y fechado en 1946.
50 x 61 cm.

Estimación: 230 - 300€
Salida: 120€

206. René Valette 
(Francia, 1874-1956)
La Répétition.
Acuarela sobre papel. 
Firmada y titulada. 
25,5 x 20,5 cm.

Estimación: 350 - 450€
Salida: 200€

207. Escuela 
española, s.XX. 
La Masia. Ibiza. 
Óleo sobre tela. 
Firmado ilegible. 
Titulado y fechado en 
1954 al dorso.
81 x 100 cm. 
Presenta pérdidas de 
policromía.

Estimación: 500 - 600€
Salida: 300€

208. Teresa Llàcer 
(Montroig del Camp, 
Tarragona, 1932) 
Muchacha vistiéndose.
Óleo sobre táblex. Firmado.
41 x 33 cm.

Estimación: 550 - 650€
Salida: 300€

209. Escuela europea, s.XX. 
Calle con figuras.
Óleo sobre tabla. Firmado Jh. Straber.
24 x 14,5 cm.

Estimación: 650 - 750€
Salida: 350€

210. Jordi Rollán 
(Barcelona, 1940)
Figuras. 
Óleo sobre tela. Firmado.
81 x 65 cm.

Estimación: 500 - 600€
Salida: 300€

211. Escuela 
catalana, s.XX.
Paisaje con 
desnudo femenino.
Óleo sobre cartón. 
30,5 x 45,5 cm.

Estimación: 
700 - 850€
Salida: 400€

212. José Marí Llobet 
(Valencia, 1938)
Figuras.
Óleo sobre tela. Firmado.
116 x 73 cm.

Estimación: 280 - 340€
Salida: 150€

213 Jordi Curós 
(Olot, Girona, 1930-2017)
Quití, Ramblas y Figuras.
Lote de tres óleos sobre tela. 
Firmados. Firmados al dorso. 
Titulados dos al dorso.
16 x 22 cm. y 24 x 19 cm.

Estimación: 270 - 320€
Salida: 150€
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215. Escuela española, ppios. del s.XX
Otelo y Desdémona.
Óleo sobre tela. Firmado C. Vila y 
fechado en 1910.
69 x 94 cm.

Estimación: 2.400 - 2.800€
Salida: 1.300€

216. Casimir Martínez Tarrassó 
(Barcelona, 1898-1980)
Figuras.
Óleo sobre tela. Firmado.
26 x 31 cm.

Estimación: 2.600 - 3.000€
Salida: 1.500€

214. Francesc Galofre Surís 
(Barcelona, 1.900-1986)
Niña con cesto de manzanas.
Óleo sobre tela. Firmado.
87 x 77 cm.

Estimación: 850 - 1.100€
Salida: 500€
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218. Josep Pey 
(Barcelona, 1875-1956)
La muerte del rey.
Dibujo a tinta sobre papel. 
Firmado. 
25,5 x 25 cm.

Estimación: 210 - 260€
Salida: 100€

219. Jesús Casaus 
(Barcelona, 1926-2002)
Paisaje costero.
Óleo sobre tela. 
Firmado.
54 x 73 cm.

Estimación: 280 - 340€
Salida: 140€

220. Jordi Rollán 
(Barcelona, 1940)
Semidesnudo femenino. 
Pastel sobre papel. 
Firmado.
63 x 48 cm.

Estimación: 300 - 360€
Salida: 160€

221. Josep Font Sellabona 
(Collsuspina, Barcelona, 1928-
Vic, Barcelona, 2010)
Pueblo. 
Óleo sobre tela. Firmado. 
81 x 65 cm. Presenta leves 
pérdidas de policromía.

Estimación: 340 - 400€
Salida: 180€

222. Enric Porta 
(La Pobla de Segur, Lleida, 1901- 
Barcelona, 1993)
Bosque.
Óleo sobre tela. Firmado.
73 x 54 cm.

Estimación: 450 - 550€
Salida: 250€

223. Felisa Cortada 
(Barcelona, 1934)
Gitana.
Óleo sobre tela. Firmado.
33 x 24 cm.

Estimación: 280 - 340€
Salida: 150€

224. Joan Cots Gafas
(Manresa, Barcelona, 1911-?)
Faroles naúticos.
Óleo sobre tela. Firmado y fechado 
en 1982.
46 x 33 cm.

Estimación: 500 - 600€
Salida: 300€

225. Raimon Colomer 
Pagès 
(Vilafranca del Penedès, 
Barcelona, 1940)
Paisaje. 
Óleo obre tela. Firmado.
60 x 73 cm.

Estimación: 350 - 450€
Salida: 200€

217. Guillem Villà (Bogotá, Colombia, 1917-Barcelona, 2005)
El mar i la muntanya. Cadaqués.
Óleo sobre tela. Firmado. Titulado, firmado y fechado en 1977 
al dorso.
65 x 92 cm.

Estimación: 1.100 - 1.400€
Salida: 600€
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226. Ramon Ribas Rius 
(Barcelona, 1903-1983)
En el Liceo. 
Pastel sobre papel. 
Firmado.
44 x 32,5 cm.

Estimación: 550 - 650€
Salida: 300€

227. Josep Sarquella 
(Llagostera, Girona, 
1928-Barcelona, 2000)
Mercado rural.
Óleo sobre tela. 
Firmado y fechado en 
1975.
46 x 55 cm.

Estimación: 450 - 550€
Salida: 250€

228. Vicente 
Navarro 
(Valencia, 1888- 
Barcelona, 1979)
San Jorge matando 
al dragón.
Gouache sobre 
papel. Firmado. 
20 x 29 cm.

229. Antonio Vives 
Fierro 
(Barcelona, 1940)
Da Greco. Calle Santa 
Teresa. Barcelona.
Óleo sobre tela. 
Firmado y fechado 
en 2013.
46 x 55 cm.

Estimación: 700 - 800€
Salida: 400€

231. Alfredo Palmero 
Hernández 
(Barcelona 1966)
Figura femenina.
Óleo sobre tabla. 
Firmado.
24 x 19 cm.

Estimación: 
1.100 - 1.400€
Salida: 600€

233. Luis Sanz Alcayne 
(España, 1945)
Bodegón.
Óleo sobre tabla. Firmado 
y fechado en 2007 al 
dorso.
55 x 46 cm. Presenta 
leves pérdidas de 
policromía.

Estimación: 450 - 550€
Salida: 250€

232. Joan de Palau 
(Flaçà, Girona, 1919- 
Banyoles, Girona, 1991)
Paisaje.
Lago de Bañolas.
Técnica mixta sobre 
papel. Firmado.
48 x 67 cm.

Estimación: 300 - 380€
Salida: 180€

230. Josep Maria 
Miralles 
(Barcelona, 1937)
Maternidad.
Óleo sobre tela. 
Firmado.
38 x 46 cm.

Estimación: 210 - 260€
Salida: 100€

234. Escuela española, s.XX.
Las cuatro estaciones.
Lote de cuatro óleos sobre cartón. 
Firmados F. Campos. Enmarcados 
juntos.
12 x 17 cm. c/u.

Estimación: 270 - 320€
Salida: 150€

Estimación: 700 - 800€
Salida: 350€

Pintura

1514

Pintura contemporánea

A los veintidós años renunció a la carrera de derecho para dedicarse de lleno a la pintura, arte que 

etapa de su vida crea, con otros artistas e intelectuales catalanes, el grupo «Dau al Set» movimiento 

1949, renunciando a los efectos de la materia, se dedica a crear cuadros en los que predominan los 
tonos grises, aunque con interrupciones de colores vivos como el verde y rojo en los que aparecen 
impresiones textiles, signos y letras deformadas. En los años 60 empiezan a aparecer en su obra 
los primeros elementos o señas de identidad como signos representativos de Cataluña, pisadas, 
escrituras y objetos cotidianos. En la década de los setenta, sus «esculturas en el espacio» hacen 
que el objeto: maderas ensambladas, sillas, ropas, libros quemados, hasta entonces estampado en 
hueco o modelado en relieve en el espesor de la materia, se salga de la tela para inmovilizarlo en el 
espacio y darle una realidad más áspera. Tàpies fue un artista de reconocido compromiso político 

los ochenta donde se restauró el estado de derecho y renovó sus propuestas con técnicas en aero-
sol, barniz o goma-espuma, creando esculturas de bronce. Su labor creadora fue acompañada de 

obra del arquitecto Domènech y Montaner. Inaugurado en 1990, sus fondos, formados con la obra 
donada por Teresa y Antoni Tàpies, constituyen la más completa colección de las obras del pintor 
catalán.

Antoni Tàpies 
(Barcelona, 1923-2012)

241. Antoni Tàpies (Barcelona, 1923-2012)
Sin título.

Técnica mixta sobre cartón. Firmado. 

Comissió Tàpies. Barcelona, 2016.
40,5 x 54 cm.

Estimación: 50.000 - 55.000€
Salida: 35.000€
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236. Javier Vilató Ruiz 
(Barcelona, 1921-París, 2000)
Retrato masculino.
Óleo sobre tela. Firmado y fechado 
en 1944. Firmado, fechado y 
localizado en Barcelona al dorso.
100 x 81 cm.

Estimación: 2.100 - 2.500€
Salida: 1.000€

237. François Martin-Kavel 
(París, 1861-1931)
Mujer con pañuelo. 
Óleo sobre tela. Firmado. 
80 x 60 cm.

Estimación: 2.800 - 3.200€
Salida: 1.500€

235. López Ramón. 
Ramón López Muñoz 
(Barcelona, 1905-1983)
Champs-Élysées. París.
Óleo tela. Firmado.
60 x 117 cm.

Estimación: 950 - 1.200€
Salida: 550€
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238. Domingo Álvarez 
(Barcelona, 1942)
Muchacha recostada.
Pastel sobre papel. 
Firmado. 
38 x 46 cm.

Estimación: 210 - 260€
Salida: 100€

239. Joan Torras Viver 
(Sant Feliu de Llobregat, 
Barcelona, 1929)
Lluïssors. Cadaqués.
Óleo sobre tela. 
Firmado. Titulado, 
firmado y fechado en 
1986 al dorso.
54 x 73 cm.

Estimación: 230 - 280€
Salida: 120€

240. Escuela 
europea, s.XX.
Árabes. 
Óleo sobre tela. 
Firmado Panaffel.
60 x 90 cm.

Estimación: 
210 - 260€
Salida: 100€

241. Escuela 
catalana, s.XX. 
Vista urbana nocturna.
Óleo sobre tela. 
Firmado Rossello.
50 x 61 cm.

Estimación: 650 - 800€
Salida: 350€

242. Carles Nadal 
(París, 1917-Sitges, 
Barcelona, 1998)
Marina.
Gouache sobre papel. Firmado. 
16 x 14,5 cm.

Estimación: 550 - 650€
Salida: 300€

243. Escuela 
española, s.XX. 
Paisaje.
Óleo sobre tela. 
Firmado Miralles. 
66 x 82 cm.

Estimación: 340 - 450€
Salida: 200€

244. José 
Casanova Luján 
(Valencia, 1933-1989)
Pueblo.
Óleo sobre tela. 
Firmado. 
38 x 46 cm.

Estimación: 
500 - 600€
Salida: 300€

246. Jordi Curós 
(Olot, Girona, 1930-2017)
Paisaje con río.
Óleo sobre tela. Firmado.
73 x 60 cm.

Estimación: 340 - 400€
Salida: 200€

247. José Luis Florit 
(Madrid, 1907-2001)
Partido de polo.
Óleo sobre tela. Firmado.
33 x 41 cm.

Estimación: 650 - 750€
Salida: 350€

245 Pere Gussinyé (Olot, Girona, 1898-1980)
Paisaje. 
Técnica mixta sobre papel. Firmado.
20 x 45 cm.

Estimación: 
270 - 320€
Salida: 150€
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248. Elías Garralda 
(Lesaka, Navarra, 1926- 
Olot, Girona, 2012)
De la Cerdanya.
Óleo sobre tela. 
Firmado. Titulado, 
firmado y fechado en 
1949 al dorso.
22 x 27 cm.

Estimación: 650 - 800€
Salida: 350€

249. Lluís Bargalló 
(Barcelona, 1932)
Cadaqués.
Óleo sobre tela. Firmado. 
73 x 60 cm.

Estimación: 700 - 800€
Salida: 380€

250. Cayo Guadalupe 
Zunzarren 
(Tarazona, Zaragoza, 
1873-Barcelona, 1927)
Bodegón.
Óleo sobre tela. 
Firmado. 
65 x 92 cm.

Estimación: 650 - 750€
Salida: 350€

251. Roberto Ortuño 
(Barcelona, 1953)
Jarrón con flores. 
Óleo sobre tela. Firmado. 
162 x 97 cm. Sin enmarcar.

Estimación: 750 - 900€
Salida: 400€

255. Bruno. Francesc 
Ferret Farreras 
(Sitges, Barcelona, 
1921-2000)
Sitges.
Dibujo a lápiz graso sobre 
papel. Firmado y fechado 
en 1957.
22,5 x 33,5 cm.

Estimación: 230 - 280€
Salida: 120€

256. Ricardo 
Montesinos 
(Madrid, 1942-2018)
Paisaje con figuras.
Óleo sobre tabla. 
Firmado.
27 x 41 cm.

Estimación: 
280 - 360€
Salida: 150€

254. Escuela 
francesa, s.XX.
Batalla.
Óleo sobre tabla. 
Firmado Audibert.
20 x 23 cm.

Estimación: 230 - 280€
Salida: 120€

252. Ramón Martí 
Cebollero 
(Barcelona, 1915-1983)
Arando. 
Óleo sobre tela. Firmado. 
60 x 73 cm.

Estimación: 230 - 280€
Salida: 120€ 253. Alexandre 

Siches 
(Barcelona, 1927) 
Contemplació.
Óleo sobre tela. 
Firmado. Titulado al 
dorso.
81 x 65 cm.

Estimación: 
750 - 1.000€
Salida: 400€
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257. Francesc Serra Castellet 
(Barcelona, 1912-Tossa de Mar, Girona, 1976) 
Busto de muchacha.
Óleo sobre tela. Firmado. Etiqueta de la Sala 
Gaspar, Barcelona, en el bastidor.
55 x 46 cm.

Estimación: 900 - 1.200€
Salida: 500€

258. Emilio Bosch Roger 
(Barcelona, 1894-1980)
Plaza Palacio. Barcelona. 
Óleo sobre tela. Firmado. 
Etiqueta de la Galería Syra, 
Barcelona, en el bastidor. 
73 x 92 cm.

Estimación: 2.500 - 3.300€
Salida: 1.200€

259. Alexandre de 
Cabanyes 
(Barcelona, 1877-1972)
Barcos varados en la playa. 
Óleo sobre tela. Firmado y 
fechado en 1920.
Etiqueta de la Sala Parés, 
Barcelona, en el bastidor. 
63 x 91 cm.

Estimación: 3.500 - 4.000€
Salida: 2.000€
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260. Josep Maria 
Miralles (Barcelona, 
1937)
Flamencas. 
Óleo sobre tela. 
Firmado.
46 x 55 cm.

Estimación: 350 - 450€
Salida: 200€

261. Maria Rosa García Casas 
(?, 1923-Barcelona, 2018)
Muchacha. 
Temple sobre tabla. Firmado y 
fechado en 1979.
59 x 50 cm.

Estimación: 240 - 300€
Salida: 120€

262. Domingo Álvarez 
(Barcelona, 1942)
Muchacha de espaldas.
Óleo sobre tela. Firmado.
65 x 54 cm.

Estimación: 230 - 290€
Salida: 120€

263. Miquel Torner de Semir 
(Santa Pau, Girona, 1938)
Menina.
Técnica mixta sobre tabla. 
Firmado.
41 x 33 cm.

Estimación: 270 - 340€
Salida: 150€

264. Ceferino Olivé 
(Reus, Tarragona, 
1907-1995)
Pueblo. 
Acuarela sobre 
papel. Firmada y 
fechada en 1975 con 
números romanos.
47 x 62 cm.

Estimación: 230 - 280€
Salida: 120€

265. Jordi Curós 
(Olot, Girona, 1930-2017)
Puerto de Barcelona.
Óleo sobre tela. 
Firmado. 
60 x 73 cm.

Estimación: 260 - 320€
Salida: 150€

266. José Antonio León Olmo 
(Morón de la Frontera, Sevilla, 1948)
Bodegón de cerámica.
Óleo sobre tabla. Firmado.
27 x 17,5 cm.

Estimación: 270 - 320€
Salida: 150€

267. Francisco Rodríguez Lobo 
(Cantillana, Sevilla, 1965)
Vides. 
Óleo sobre tabla. Firmado. 
34 x 19 cm.

Estimación: 270 - 320€
Salida: 150€

268. Jordi Sardà 
(Barcelona, 1953)
Paisaje con figura.
Óleo sobre tabla. Firmado.
27 x 19 cm.

Estimación: 280 - 350€
Salida: 150€

269. Fermín Santos 
Alcalde 
(Guadalajara 1909-1997)
Taberna de Antonio 
Sánchez. Madrid.
Óleo sobre táblex. 
Firmado. Titulado al 
dorso.
27 x 35 cm.

Estimación: 230 - 290€
Salida: 120€



57

270. Fernanda Torres 
(Barcelona, 1940)
Rosa y reloj.
Óleo sobre tabla. Firmado 
y fechado en 1982.
40 x 30,5 cm.

Estimación: 450 - 550€
Salida: 250€

271. Josep Colomer 
(Sant Feliu de Pallerols, 
Girona, 1935-2003)
Bosque con riachuelo.
Óleo sobre tela. 
Firmado. 
50 x 61 cm.

Estimación: 300 - 380€
Salida: 180€

272. Josep Maria Miralles 
(Barcelona, 1937)
Ilustración.
Gouache sobre papel. Firmado. 
38,5 x 28,5 cm.

Estimación: 210 - 260€
Salida: 100€

273. Escuela española, s.XX. 
Bodegón.
Óleo sobre tabla. Firmado F. 
Lagares. 
50 x 40 cm.

Estimación: 270 - 320€
Salida: 150€

274. Domingo Álvarez 
(Barcelona, 1942)
Bailarinas. 
Pastel sobre papel. 
Firmado.
61 x 51 cm.

Estimación: 450 - 550€
Salida: 240€

275. Ricardo Montesinos 
(Madrid, 1942-2018)
Paisaje con figuras.
Óleo sobre tabla. Firmado.
41 x 27 cm.

Estimación: 280 - 360€
Salida: 150€

276. Gumersindo Sainz 
(Madrid, 1.900-Barcelona, 1976)
Gitana. 
Acuarela sobre papel. Firmada y 
fechada en 1960.
88 x 63 cm.

Estimación: 650 - 750€
Salida: 350€

277. Miguel Acevedo 
(Lopera, Jaén 1947)
Mar y rocas. Asturias.
Óleo sobre tela. 
Firmado. Titulado, 
firmado y fechado en 
1992 al dorso.
50 x 73 cm.

Estimación: 700 - 800€
Salida: 300€

279. Escuela española, s.XX.
Jarrón con flores.
Óleo sobre tela. Firmado Miralles.
73 x 60 cm.

Estimación: 280 - 350€
Salida: 150€

278. Manuel Mayoral 
(Zaragoza, 1926)
Perelada. Girona.
Óleo sobre tela adherida a 
cartón. Firmado. 
19 x 24 cm.

Estimación: 230 - 280€
Salida: 120€

Pintura
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Pintura contemporánea

A los veintidós años renunció a la carrera de derecho para dedicarse de lleno a la pintura, arte que 

etapa de su vida crea, con otros artistas e intelectuales catalanes, el grupo «Dau al Set» movimiento 

1949, renunciando a los efectos de la materia, se dedica a crear cuadros en los que predominan los 
tonos grises, aunque con interrupciones de colores vivos como el verde y rojo en los que aparecen 
impresiones textiles, signos y letras deformadas. En los años 60 empiezan a aparecer en su obra 
los primeros elementos o señas de identidad como signos representativos de Cataluña, pisadas, 
escrituras y objetos cotidianos. En la década de los setenta, sus «esculturas en el espacio» hacen 
que el objeto: maderas ensambladas, sillas, ropas, libros quemados, hasta entonces estampado en 
hueco o modelado en relieve en el espesor de la materia, se salga de la tela para inmovilizarlo en el 
espacio y darle una realidad más áspera. Tàpies fue un artista de reconocido compromiso político 

los ochenta donde se restauró el estado de derecho y renovó sus propuestas con técnicas en aero-
sol, barniz o goma-espuma, creando esculturas de bronce. Su labor creadora fue acompañada de 

obra del arquitecto Domènech y Montaner. Inaugurado en 1990, sus fondos, formados con la obra 
donada por Teresa y Antoni Tàpies, constituyen la más completa colección de las obras del pintor 
catalán.

Antoni Tàpies 
(Barcelona, 1923-2012)

241. Antoni Tàpies (Barcelona, 1923-2012)
Sin título.

Técnica mixta sobre cartón. Firmado. 

Comissió Tàpies. Barcelona, 2016.
40,5 x 54 cm.

Estimación: 50.000 - 55.000€
Salida: 35.000€
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280. Enric Beltrán 
Messa 
(Valencia, 1940-2006)
Vista urbana con 
figuras.
Óleo sobre tela. 
Firmado. 
50 x 61 cm.

Estimación: 400 - 500€
Salida: 200€

281. Francesc 
Artigau 
(Barcelona, 1940)
Vista de Barcelona 
con figura.
Acuarela sobre 
papel. Firmada y 
fechada en 1981.
33 x 51 cm.

Estimación: 
650 - 750€
Salida: 350€

282. Manuel Ruiz Ortega 
(Jerez de la Frontera, 
Cádiz, 1951)
Bodegón.
Óleo sobre tela. Firmado. 
40 x 40 cm.

Estimación: 700 - 800€
Salida: 400€

283. Joaquim 
Terruella Matilla 
(Barcelona, 1891-1957)
Paisaje costero.
Óleo sobre cartón. 
Firmado.
17 x 20 cm.

Estimación: 750 - 1.000€
Salida: 400€

284. Joaquim 
Marsillach 
(Olot, Girona, 
1905-1986)
Paisaje con figuras.
Óleo sobre tela. 
Firmado.
54 x 73 cm.

Estimación: 
700 - 800€
Salida: 350€

285. Jorge Duarte 
(Rosario, Santa Fe, 
Argentina 1936-2013)
Paisaje costero.
Óleo sobre tela. 
Firmado y fechado 
en 1980.
41 x 33 cm.

Estimación: 
800 - 1.000€
Salida: 450€

286. Varios Autores, s.XX. Aurelio Tolosa, Carlos Urbez 
Carrera, Antoni Vila Arrufat, Josep Narro Celorrio, Saúlo 
Mercader, Bon. Romà Bonet Sintes, Joan Comellas, Antonio 
Gómez Feu, Lluís Flotats y Joan Serra Pausas entre otros. 
Figuras, Flores, Paisajes, Animales, Retratos y Sello. 
Colección de 79 dibujos en diversas técnicas y medidas. 
Medida máxima: 26 x 41 cm.

Estimación: 950 - 1.200€
Salida: 500€

287. Alberto 
Muñoz Boquera 
(Barcelona, 1925)
Muchacha 
pensativa.
Óleo sobre tela. 
Firmado. Firmado al 
dorso.
116 x 89 cm.

Estimación: 
850 - 1.100€
Salida: 500€
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288. Emilia Castañeda (Madrid, 1943)
Mujeres.
Óleo sobre tela. Firmado.
81 x 65 cm.

Estimación: 1.200 - 1.500€
Salida: 700€

289. Ricard Canals (Barcelona, 1876-1931)
Paisaje con figuras.
Óleo sobre tela. Firmado. 
65 x 54 cm.

Estimación: 2.200 - 2.600€
Salida: 1.200€

290. Jean Rigaud (Burdeos, Francia, 1912-París, 1999)
París. Boulevard de la Madeleine. 

Óleo sobre tela. Firmado. Titulado y firmado al dorso.
50 x 100 cm.

Estimación: 3.200 - 3.800€
Salida: 1.800€
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De Sucre Grau, Jose Mª :	 176, 182
Domingo Fallola, Roberto :	 115
Duarte, Jorge :	 123, 285

Escuela alemana, s.XIX :	 19
Escuela andaluza, ff. s.XIX :	 30
Escuela andaluza, s.XVIII :	 40
Escuela castellana, s.XVI :	 41
Escuela catalana, s.XIX :	 29, 32
Escuela catalana, s.XX :	 205, 211, 241
Escuela española, ff. s.XIX :	 26
Escuela española, ff. s.XVIII :	 33
Escuela española, pp. s.XX :	 103, 215
Escuela española, s.XIX :	 17

Escuela española, s.XVIII :	 16, 24, 25, 35, 36, 37
Escuela española, s.XX :	 108, 156, 207, 234, 243, 273, 279
Escuela europea, ff. s.XIX :	 21
Escuela europea, s.XX :	 209, 240
Escuela francesa, s.XIX :	 18, 27, 28, 31
Escuela francesa, s.XX :	 254
Escuela holandesa, ff. s.XVII. Círculo de Jan Weenix :	 23
Escuela holandesa, s.XVIII :	 22, 39
Escuela italiana, s.XVIII :	 20
Escuela portuguesa, s.XVIII. :	 38

Fernández, Soledad :	 129
Ferrer Carbonell, Juan :	 83
Florit Rodero, José Luis :	 247
Font Sellabona, Josep :	 221
Freixas Oliva, Rómulo :	 133
Fuentetaja, José Luis :	 151
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Galofre Surís, Francesc :	 214
Gandolfi, Mauro :	 51
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Grau Santos, Julián :	 77
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Guerrero Medina, José Mª :	 187
Guinovart, Josep :	 44, 55, 185
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Herrmann, Hans :	 106

Isasi, Ricardo :	 102
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León Olmo, José Antonio :	 266
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Llop Marqués, Francesc :	 68, 86
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Martin Kavel, François :	 237
Martínez Lozano, Josep Maria :	 69
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Miralles Farrán, Josep Maria :	 64, 230, 260, 272
Monteagudo, Philippe :	 91
Montesinos, Ricardo :	 149, 256, 275
Muguerza, José María :	 84
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Serrasanta, Josep :	 104
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Springett, Sabino :	 190
Stocks, Lumb :	 45
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Teixidó Musach, Gaietà :	 120
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Tor, Inés :	 166
Torner de Semir, Miquel :	 195, 263
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Torras Viver, Joan :	 239
Torres, Fernanda :	 270

Valette, René :	 206
Varios Autores, s.XX :	 54, 286
Vasilyevitch Lepin, Anatoly :	 99
Vilà Moncau, Joan :	 200
Vilacasas, Joan :	 174
Vilató Ruiz, Javier :	 236
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Zush/Evru. Albert Porta Muñoz :	 46

Escuela española, s.XIX :	 5
Escuela española, s.XVII :	 11, 13
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